

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005820907

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Peak Strategy AG, Lauerz**

Peak Strategy AG (Peak Strategy Ltd) (Peak Strategy SA) Seestrasse 9d 6424 Lauerz

Peak Strategy AG, in Lauerz, CHE-372.506.257, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2021, Publ. 1005163573). Statutenänderung: 16.08.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, die Verwaltung, den Handel und den Transfer von eigenen digitalen Vermögenswerten, Wertpapieren, Forex, Finanz-Derivaten, Edelmetallen und Rohstoffen sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Finanz- und Vermögensanlageberatung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Dienstleistungen und Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4682 vom 17.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz